

辅导班宣传资料“掺水”挺常见

在校大学生摇身一变成“名师”

辅导班乱象

本报聊城7月21日讯(见习记者 焦守广 任洪忠) 暑期辅导班宣传资料大多宣称“名师授课”，21日记者调查发现，有打着“名师授课”招牌的辅导班，授课老师竟是未毕业的大学生。

21日上午，兴华西路一辅导班打出“名校名师”的宣传牌。记者根据宣传牌上的地址，来到位于兴华路国税局附近的授课点，在6楼教学区有大约七八个班，每个班30多人。正值课间休息时间，楼道里到处是打闹的学生。

开学该上初二的学生小震(化名)说，从2009年暑假开始，他每年暑假都到这家辅导班参加辅导培训。上课的有东昌中学和文轩中学的老师，也有其他学校的老师，另外还有几个大学生。小震说，这几个大学生偶尔也会给他们上课。记者注意到，教室周围没有“名校名师”的宣传标语。

市民陈先生说，暑假他想给女儿报名参加外国语学校附近的一处辅导班，打电话咨询时，工作人员连连保证讲课的都是市区重点中学的老师。然而，陈先生带着女儿去报名时却发现，教课老师并不是什么“名校名师”，而是临时聘了几个没毕业的大学生。“他们哪有什么教学经验，这不是骗人吗？”陈先生质疑，孩子在这样的辅导班学习，怎么能提高学习成绩？

在花园路、前许街等处的一些小学辅导班，不少也存在没有教师资质却在辅导学生的现象。一位正在辅导学生的大二学生表示，小学生上辅导班不用学多少东西，谁教都一样。



城区很多暑期辅导机构都打出了“名师”的牌子。本报见习记者 焦守广 摄

“小餐桌”暑期兼做辅导班

大多辅导人员没教师资格

有的“小餐桌”经不住诱惑，暑假变身“辅导班”。记者21日调查发现，这些隐藏在街头巷尾的“辅导班”，很多不具备辅导能力，大多数辅导人员没有教师资格。

家住水城华府小区的市民李女士在小区附近，给孩子报了个小餐桌性质的暑期辅导班。“报名时就想着孩子有人辅导，中午还有地方吃饭。”李女士说，孩子上了没几天就不想去

了，说辅导班老师不怎么管。“后来才知道，辅导人员没当过老师，辅导班是暑假临时转成的，原来是个小餐桌性质的托管班。”李女士说，她对现在的辅导班很失望，就没再让孩子去。

21日中午13点半，记者随机走进柳园南路的一家辅导班，就两间屋子的教室里又闷又热，只有一台破旧风扇，几个学生正在看书，剩下的在

隔壁宿舍睡午觉。该辅导班招1-6年级学生，侧重作业辅导，同时也提供吃饭、住宿。仅有一个女性辅导人员，辅导学生英语、语文、数学等科目。该辅导人员称，她不是老师但有多年辅导经验，而且说没有教师资格证照样教得好。调查中，不少小辅导班情况都差不多，很多辅导人员没有教师资格。

(见习记者 焦守广 任洪忠)

20万公益基金 拯救问题乳房

“2011 粉红丝带”走进聊城 公益援助活动隆重开启

由东昌府区第四人民医院联合维纳斯粉红丝带基金共同举办的“拯救问题乳房”公益援助活动，今天正式开启，即日起开始接受报名。

乳房，是女人最显魅力的部位。而现代女性由于生活及工作压力等因素，导致乳房存在各种缺陷和问题。由维纳斯国际医疗美容集团发起的“粉红丝带”基金，旨在帮助

乳房有缺陷或胸部不完美的女性，改善乳房问题，让她们更有女人魅力。该活动在全国各地已举办多次，广受欢迎，本次走进聊城，携手本地最专业的医疗美容机构东昌府区第四人民医院整形，提供20万元公益基金为18~45岁聊城女性提供乳房问题咨询指导，以及胸部美丽援助。

据了解，东昌府区第四人民医院整形美容与维

纳斯国际医疗美容机构进行全面技术合作以来，深受欢迎，为众多聊城女性实现她们的梦想！本次公益援助活动由东昌四院全程执行，包括乳房检测、胸部美丽基金援助等多项活动，爱美女性朋友可登录网站www.0635zx.com在线报名，也可亲临位于柳州园北路汽车总站对面的东昌府区第四人民医院二楼现场报名。

新技术 不手术 专治下肢静脉曲张

进入夏季，是静脉曲张、静脉炎、老烂腿的多发季节。东昌府区第三人民医院开展静脉曲张优惠普查活动；为响应卫生部提出的“构建和谐社会、健康百姓家庭”的号召，于7月20日至8月10日全面启动“关爱静脉曲张、静脉炎、老烂腿健康疾病优惠诊疗活动”活动期间：免专家挂号费、检查费、诊疗费，介入费优惠30%。

立竿见影治疗下肢静脉曲张

东昌府区第三人民医院静脉曲张科引进“高分子”介入疗法结合现代医疗检测设备专业治疗静脉曲张、静脉炎、老烂腿等。不开刀、不住院、10分钟完成治疗，24小时曲张回缩正常。治疗简便、无痛苦，随治随走，不影响工作和学习。本院采用“高分子”介入疗法已成为众多静脉曲张患者首选疗法，深得广大患者好评。



彻底治疗静脉曲张 不再是神话

市/区新农合、医保定点报销单位、节假日不休 政府放心医院 专业值得信赖

地址：聊城市柳园南路142号(市检察院南邻) 健康咨询：8245555 乘车路线：7、S7、K7、16、19、21路到市检察院站下车

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES. 北京现代

第八代索纳塔 SONATA

每一平方厘米都倾注着科技含量 第八代 SONATA 成就再进一步，座驾更晋一级

买现代 到恒泰

祝贺索纳塔荣登 美国中高级轿车销量冠军

7月23日聊城恒泰第八代索纳塔试乘试驾会火热招募中.....

智能科技 ESP+VSM+ESS+TPMS+HAC+MPS 性能科技 2.0L/2.4L/8-11 双离合变速箱 8速手自一体变速器 豪华科技 三片式豪华全景天窗 天幕贴膜安全隐私玻璃 购车“0”计划 零利率零手续费 0利息零风险的金融购车方案!

更有五年十万公里整车保修，创立国内中高级汽车服务最高标准!

聊城恒泰汽车销售有限公司 地址：聊城市光岳路北段(江北汽车城内) 销售热线：0635-6971111 临清恒泰汽车销售有限公司 地址：临清市东环路与南环路交界处 销售热线：0635-5168888 茌平直营店 地址：茌平县工交路西首 销售电话：13561227792 (潘经理)